

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第1學期校內活動

聯合茶會
(全國防戰技社合辦)

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年7月
社長：王馨雅
編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官



情侶欠債被擄走！男脫因為愛求警：救我女友 卻見她面有難色原因曝光

新北市一名蔡姓男子，凌晨與陳姓女友找陳姓友人喬債時爆發衝突，情侶倆當場被擄走，蔡男途中趁隙跳車報警求救，卻沒想到，蘆洲警方順利逮捕陳姓主嫌等3人並救出陳女，卻見成功獲救的陳女突然面有難色，再三詢問下，陳女當場向坦承持有毒品，經警方搜索後查獲海洛因、安非他命等毒品，後續警方將陳女連同3嫌一併帶回偵訊。

據了解，雙方均有多項毒品前科，25歲蔡姓男子半年前積欠43歲陳姓男子3萬元賭債，於凌晨1時許，蔡男帶著35歲陳姓女友前往陳男位於八里忠孝路住處談判時，堅稱這筆債已經還清了，卻當場被陳男等3人強押上車載往淡水地區，企圖以控制行動的方式來索討債務。

警方獲報後，隨即展開追查，見陳姓主嫌車輛行經中正東路，靠近淡水分局中山路派出所前的加油站，立即前後包抄，將陳嫌車輛堵住，下車喝令陳姓主嫌等3人下車，順利逮捕嫌犯並救出陳女。

救援行動成功獲救的陳女面有難色護住自己的包包，見事跡敗露無法再隱瞞，當場查獲5包海洛因、4包安非他命，連同陳姓主嫌等3人一併上銬帶回偵訊，偵訊時，赫見陳姓主嫌竟是毒品通緝犯，訊後3嫌依毒品通緝、妨害自由等罪嫌移送法辦，陳女則依毒品罪嫌移送法辦



紫錐花運動
Echinacea Movement